
 
Nr sprawy: 8/130000/2025 Lesko, 21.02.2025 r. 

 

Zamawiający: 

 

Samodzielny Publiczny Zespół Opieki Zdrowotnej w Lesku 

38-600 Lesko ul. K. Wielkiego 4 

 

udziela wyjaśnień dotyczących przedmiotu zamówienia pn.: Sukcesywna dostawa artykułów 

włókninowych w ramach postępowania - 8/130000/2025 

 

Pyt.1 

Dotyczy Pakiet nr 1, pozycja 4  

Czy Zamawiający dopuści podkład o wymiarach 50 cm x 50mb, perforacja 38 cm (132 sztuki w 

rolce)? Pozostałe wymagania zgodne z SWZ  

Odpowiedź: 

Zamawiający nie dopuści podkład o wymiarach 50cm x 50mb, perforacja 38 cm (132 sztuki w 

rolce).Zamawiający podtrzymuje zapisy specyfikacji zamówienia. 
 

Pyt.2 

Dotyczy Pakiet nr 1, pozycja 6  

Czy Zamawiający dopuści podkład o wymiarach 50 cm x 50mb, perforacja 38 cm (132 sztuki w 

rolce)? Pozostałe wymagania zgodne z SWZ  

Odpowiedź: 

Zamawiający nie dopuści podkład o wymiarach 50cm x 50mb, perforacja 38 cm (132 sztuki w 

rolce).Zamawiający podtrzymuje zapisy specyfikacji zamówienia. 

 

Pyt.3 
Dotyczy Pakiet nr 1, pozycja 6  

Czy Zamawiający dopuści podkład o wymiarach 50 cm x 50mb, perforacja 50 cm (100 sztuk w rolce)? 

Pozostałe wymagania zgodne z SWZ  

Odpowiedź: 
Zamawiający dopuści również podkład o wymiarach 50 cm x 50mb, perforacja 50 cm (100 sztuk w 

rolce). 

 

Pyt. 4 

Dotyczy Pakiet nr 1, pozycja 8  

Czy Zamawiający wymaga, aby poszewka była szyta szwem ultradźwiękowym? Pozostałe wymagania 

zgodne z SWZ  

Odpowiedź: 
Zamawiający nie wymaga, aby poszewka była szyta szwem ultradźwiękowym, ale dopuszcza taki pro-

dukt. 

 

Pyt.5 
Dotyczy Pakiet nr 1, pozycja 9  

Czy Zamawiający wymaga, aby poszwa była szyta szwem ultradźwiękowym? Pozostałe wymagania 

zgodne z SWZ  

Odpowiedź: 

Zamawiający nie wymaga, aby poszwa była szyta szwem ultradźwiękowym, ale dopuszcza taki pro-

dukt. 

Samodzielny Publiczny Zespół 

Opieki Zdrowotnej 

w Lesku 



Pyt.6 

Dotyczy Pakiet nr 1, pozycja 10  

Czy Zamawiający wymaga, aby poszwa i poszewka były szyte szwem ultradźwiękowym? 

Pozostałe wymagania zgodne z SWZ. 
Odpowiedź: 

Zamawiający nie wymaga, aby poszwa i poszewka była szyta szwem ultradźwiękowym, ale dopuszcza 

taki produkt. 
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